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Croissance du commerce mondial* de marchandises
et de services commerciaux
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Source : Estimations OMC-CNUCED-ITC
*Le commerce mondial correspond a la moyenne des exportations et importations mondiales

Vral ou Faux
*
1. En tendance le commerce
mondial progresse V / F

2. En tendance le commerce
mondial de services a progresse
plus vite que celui de
marchandises VV / F

3. Malgré la tendance, le
commerce mondial connait des
reculs (ex.2008/2009) VV / F

4. En 13 ans le commerce de
services a été plus que multiplié
par2V/F

5. En 2018 le commerce de

marchandises avait progressé

de 90 % environ par rapport a
2005V / F

6. Si le PIB mondial progresse
sur la période moins vite que
le commerce mondial ce
dernier prendra de
I’importance dans la
croissance économique V / F




VERS UNE IMPORTANTE RECESSION
EN FRANCE EN 2020

Variation annuelle du PIB, en %
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*prévision. Sources: Insee, ministére de l'Economie et des Finances. VlSACTU %

Vrai ou Faux

*

7.Le PIB de 2006 est égal a
celui de 2007...et celui de
2017.VIF

8.Le PIB a baissé entre
2007 et 2008. V/F

9.Le PIB est négatif en
2009.V/F

10.Le PIB de 2010 est de
1.9 %VIF

11.Entre 2010 et 2019 le
PIB le plus élevé est celui
de 2017.VI/F




PIB par habitant (PIB / h.) dans huit pays de

[’Union europeenne en 2012

(Indice base 100 : Union européenne)

2012
e Allemagne 122
e Danemark 125
e Espagne 97
e France 108
e Grece 75
e Irlande 130
o |talie 99
e Pays-Bas 129

100

Source : d’aprés Eurostat, 2013.

12.L'outil statistique utilisé dans ce document
est un...

a. ... indice comparatif.
b. ... taux de variation
C. ... indice dynamique

13.En 2012 on peut dire que parmi les pays

retenus...

a. ... le PIB/h. moyen de I’'Union européenne est de 100.

b. ... le PIB par habitant de la France est supérieur a la
moyenne de 8 %.

C. ... le PIB/h. moyen de I’Union européenne a doublé

14 En 2012, parmi les pays retenus, le PIB par

habitant (PIB/h.) de |'Allemagne...

a. ... a augmenté de 22%.

b. ... représente 22% de la moyenne des PIB/h. de [’U.E.

C. ... est superieur de 22% a la moyenne des PIB de
[’Union Européenne.

15.En 2012, le PIB par habitant (PIB/h.) de

I'Irlande est celui, parmi les pays retenus, ..

a. ... qui a augmente le plus vite
b. ... qui a le plus augmenté
C. ... qui est le plus élevée




Un taux de chémage au plus bas depuis 2008* 12

Moyenne trimestrielle en % de la population active
(taux de chomage au sens du BIT, données CVS, hors Mayotte)

Prévisions
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* Hors période de confinement liée au Covid-19.

SOURCE : INSEE. LP/INFOGRAPHIE. 6/10/2021

16. L'objet d'étude est...
a. ... la part en %

b. ... le taux de variation

c. ... le chomage

17. Au premier trimestre (T1) 2006,
le chomage avait en 6 ans...

a. ... augmenté de 0.1 %.

b. ... atteint un niveau supérieur de 0.1 %
c. Nia. Nib.

18. L'importance relative du chomage
entre 2000 et 2021 devrait...

a. ... fluctuer dans une fourchette de 3.3 points
b. ... augmente plus ou moins rapidement
c. Réponses a. et b.

19. A partir de 2015 environ et

jusqu’'en 2020 on note...

a. ... une période de ralentissement du chGmage
b. ... une baisse du taux de chdmage
c. Réponses a. et b.

20. Au T3 de 2020 par rapport au T1

2000 ...

a. ... le chdmage est au méme niveau
b. ... le taux de chbmage est stable

c. ... le chdmage a évolué de 0%




